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1) Asagidaki yizliik tabloda tam kare olan sayilari
yuvarlak icine aliniz.
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2) 15 ile 76 arasinda tam kare olan sayilari yaziniz.

3) 1’den biiyiik 100’den kiigiik olan tam kare sayilari
yaziniz.

4) iki basamakli dogal sayilardan kag tanesi tam kare
bir sayidir.
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5) 57 adet cebir karosuna en az kag cebir karosu
eklersek bir kare elde ederiz.

6) Arda her birinin alani 1 br? olan 41 adet cebir
karosundan en az kag cebir karosu ¢ikarirsa alani
25 br? olan bir kare elde eder.

7) Asagidaki sayilarin karekoklerini hesaplayiniz.

v 25= 49=
v 36 = 64=
v 121 = 81=
v 100 = 225=
v 144 = 1=
v 169 = 9=
v 289 = 16=

v 400 = 4=




8) Asagidaki karelerden kag tanesinin bir kenar
uzunlugu tam sayidir.
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Dort odali bir evin tabanlari yukarida verilen sayilar-
da kare seklindeki fayanslarla dosenirse,hangi
fayans tiriiniin kullanildigi taban kare seklini
alamaz.
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Yukarida sayi dogrusunda verilen harfler ile harflere
karsilik gelen kare koklii sayilarla eslestiriniz.

v A Ji00
v B V7
v C Ji6
v D V3

v E V27
v F V39
v G V58
v H V121
v K \/ﬁ
v L NG

11) Vi1 ile V136

arasindaki tam kare sayilari yaziniz.

12) 400’e kadar olan tam kare sayilardan kag tane
sinin karekokiiniin ,kare kékii tam kare sayidir.




